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Údaje o občianskom združení

Meno občianskeho združenia: Športová akadémia Mateja Tótha, o. z. 
Právna forma: Občianske združenie
Sídlo spoločnosti: Trnavská 3273/37
 831 04 Bratislava-Nové Mesto
Dátum založenia: 1. 3. 2011 
Kontakt: www.akademiamatejatotha.sk
IČO: 42184827
DIČ:   2023248612
SK NACE: 93120
Registračné číslo: VVS/1-900/90-37201
Registrový úrad: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
 

 

Vedenie

Vedúci predstavenstva a štatutár:  Ing. Daniel Pastorek

Vedúci predstavenstva a štatutár:  Mgr. Michal Tóth
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Profi l občianskeho združenia

Športová akadémia Mateja Tótha je občianske združenie, ktoré vy-
tvára a rozvíja projekty s víziou športových a edukatívnych aktivít pre 
deti predškolského a mladšieho školského veku. 

Hľadáme inovatívnym spôsobom nové možnosti v projektoch všeobec-
ného športovania detí, digitalizácie procesov vo výučbe na školách, so 
zreteľom na telesnú výchovu.

Metodici Športovej akadémie Mateja Tótha sa zamerali na spracova-
nie a vydanie štyroch dielov unikátnej metodiky pre deti predškolské-
ho a mladšieho školského veku s dôrazom na športový tréning detí, 
vývojovú kineziológiu a psychologickú prípravu.
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• organizovanie, riadenie a propagovanie telovýchovného a športového 
procesu a v súlade s touto činnosťou, usilovanie sa o sprístupnenie rôznych 
foriem telesnej a športovej výchovy, predovšetkým detí, mládeže, ďalším 
záujemcom z radov verejnosti a taktiež telesne postihnutých občanov,

• podieľanie sa na rozvoji športu na Slovensku, ochrany a obhajoby záujmov 
všetkých subjektov združených v občianskom združení,

• organizovanie a riadenie športových súťaží a súťaží vychádzajúcich z Me-
todiky športového tréningu detí,

• podieľanie organizačných, ekonomických, materiálnych podmienok a slu-
žieb, potrebných k napĺňaniu poslania občianskeho združenia,

• spolupráca so zainteresovanými štátnymi, spoločenskými a inými záujmo-
vými organizáciami a združeniami v SR,

• získavanie a po vzájomnej dohode rozdelenie fi nančných prostriedkov 
pre združené subjekty,

• zabezpečovanie dodržiavania pravidiel a poriadkov príslušných športo-
vých organizácií na športových súťažiach na území SR organizovaných ob-
čianskym združením a subjektami v občianskom združení združených,

• spolupráca s príslušnými inštitúciami a inými, aj nešportovými subjektmi,  
pri zabezpečovaní úloh v boji proti detskej obezite,

• poskytovanie všestrannej pomoci a podpory postihnutým s neurologic-
kými a motorickými poruchami pohybového systému, členom ich rodín 
a podporovanie zlepšenia kvality ich života,

• poskytovanie rodičom a ich deťom možnosť rozvoja všestranných pohy-
bových schopností v podobe pravidelnej športovej aktivity počas celého 
školského roka, vyhľadávanie potencionálnych detských talentov s cieľom 
ďalšieho rozvoja ich talentu, s čím súvisí spolupráca so všetkými športový-
mi zväzmi, federáciami, združeniami a príslušnými ministerstvami,

• poskytovanie všestrannej pomoci najmä prostredníctvom osvetovej čin-
nosti a poradenstva v oblasti zdravej životosprávy,

• komunikácia s organizáciami a štátnymi orgánmi, ktorých činnosť súvisí 
alebo ovplyvňuje život a možnosť realizácie sa športových talentov a sna-
ha presadiť zmeny a opatrenia, ktoré pozitívne ovplyvnia ich životnú a 
sociálnu situáciu,

• realizácia aktivity smerujúcej k získavaniu fi nančných prostriedkov, ktoré 
budú následne použité najmä na zlepšenie či uľahčenie životnej a sociál-
nej situácie športových talentov,

• poskytovanie celodennej starostlivosti o deti predškolského veku a orga-
nizovanie voľného času detí, mládeže, rodičov aj seniorov,

• organizovanie vzdelávacích kurzov a krúžkov pre deti, mládež, dospelých 
aj seniorov,

• zabezpečovanie podujatí zameraných na vzdelávanie a prevenciu deti 
a mládeže, spolupráca s príslušnými inštitúciami.

Predmet činnosti
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Cieľové skupiny

Športová akadémia Mateja Tótha poskytuje zmysluplné a kvalitné vy-
užívanie voľného času deťom predškolského a mladšieho školského 
veku. Organizácia pôsobí celoslovensky, rozmiestnenie jednotlivých 
tréningových skupín je rovnomerné. Pôsobíme prevažne pri mater-
ských a základných školách. Cieľom výberu lokality pôsobenia je vy-
užívanie existujúcej športovej infraštruktúry a zázemia, ktoré školy 
majú, ale aj uľahčenie dostupnosti služieb pre všetky cieľové skupiny 
– tzv. „nízkoprahovosť“ služby. Rodičia nemusia deti premiestňovať 
na iné miesto, ale lektor, tréner, alebo učiteľ si dieťa prevezme priamo 
v škole a venuje sa mu počas hodiny tréningu. Po absolvovaní trénin-
gu ho odprevadí naspäť do prostredia školy. 

Akadémia pôsobí v každom kraji na rôzne veľkých školách od neplno-
organizovaných, ktoré často nemajú kvalitné mimoškolské aktivity, až 
po plne organizované školy, školy s vyučovacím jazykom maďarským, 
v špeciálnych školách, školách s deťmi z marginalizovaných skupín, 
školách v regiónoch s najvyššou mierou nezamestnanosti, školách 
s množstvom detí z neúplných rodín a podobne.
Viac ako 2/3 členov Akadémie získavajú bezplatne pravidelne naše 
mimoškolské aktivity. 

Akadémia poskytuje starostlivosť aj deťom z rodín ohrozených chu-
dobou, deťom z neúplných rodín, deťom z marginalizovaných skupín, 
zdravotne znevýhodnených detí a špeciálnu starostlivosť deťom do 
14 rokov, ktoré prišli na Slovensko kvôli vojenskému konfl iktu na 
Ukrajine. 

Zároveň pravidelne pracujeme s učiteľmi, trénermi a vychovávateľmi, 
ktorých vďaka sérií školení pripravuje na prácu s touto cieľovou sku-
pinou. 
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Ľudské zdroje

Jednou zo zodpovedností združenia je zabezpečiť nadštandardné 
pracovné prostredie, možnosti odborného rozvoja a kariérneho rastu 
pre všetkých zamestnancov a trénerov. Naším cieľom je vytvoriť syner-
gický efekt, z ktorého budú benefi tovať predovšetkým cvičiace deti. 
Chceme, aby naši zamestnanci a tréneri naplno využívali svoj odborný 
potenciál.

Jednou z úloh manažmentu v roku 2022 bolo pozorne sledovať vyví-
jajúcu sa situáciu v období po pandémii Covid-19 na športovú činnosť 
Akadémie. Na zabezpečenie ochrany zdravia sme prijali širokú škálu 
preventívnych opatrení. V oblasti riadenia ľudských zdrojov sa reali-
zované aktivity niesli v znamení integrácie režimu home-offi ce a vzá-
jomnej komunikácie riešenej online formou. 

Vzdelávanie a rozvoj trénerov sú každoročne plánovanou a vyhodno-
covanou aktivitou, ktorá má v personálnej politike Akadémie svoje 
pevné miesto. Dôležitou charakteristikou ľudských zdrojov je adek-
vátna starostlivosť o trénerov. Vzdelávali sa a rozvíjali svoje odbor-
né kompetencie na pravidelných niekoľkodňových školeniach, ktoré 
viedli naši odborní pracovníci v oblasti športu (Doc. Anton Lednický 
a Mgr. Michal Tóth), fyzioterapie (Denis Freudenfeld fyzioterapeut 
olympijských víťazov Mateja Tótha a Anastasiye Kuzminovej) a det-
skej psychológie (Mgr. Andrea Antalová). Školenia aktívne dopĺňali 
riaditeľka Akadémie Mgr. Mária Bedleková a Mgr. Matej Tóth.

V roku 2022 sme zrealizovali 4 školenia pre trénerov v termínoch:
15.-16. 1. 2022 – 35 vyškolených trénerov,
22.-23. 1. 2022 – 31 vyškolených trénerov,
19.-20. 2. 2022 – 31 vyškolených trénerov,
24.-25. 2. 2022 – 22 vyškolených trénerov,
spolu za rok 2022 sme vyškolili 119 trénerov.

Športová akadémia Mateja Tótha fi nancuje väčšinu svojich športových 
aktivít zo súkromných zdrojov. Prezentujeme naše aktivity aj štátnym 
inštitúciám, ani v tomto školskom roku však nebolo na činnosť Aka-
démie pridelené žiadne systémové fi nancovanie z verejných zdrojov.
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Základné piliere

I. pilier
Športová príprava detí 
Cieľom prvého piliera Akadémie je vytvárať u detí predpoklady pre 
neskorší aktívny športový tréning a výkon. Proces športovej prípravy 
rešpektuje špecifi cké zákonitosti vývoja dieťaťa. To znamená, že tré-
ning v Akadémii je cielený na rozvoj tých pohybových schopností detí, 
ktoré sa najefektívnejšie rozvíjajú práve v detskom veku. Ich neskorší 
rozvoj je už značne obmedzený a znižuje sa tak aj šanca na dosiah-
nutie športového majstrovstva u dieťaťa, kde tento proces nie je od 
malička správne nastavený a realizovaný.

II. pilier
Vývojová kineziológia
Cvičenia vývojovej kineziológie, ktoré sú súčasťou metodiky Akadé-
mie, pomáhajú kompenzovať nesprávne pohybové vzory, ktoré vzni-
kajú nesprávnym držaním tela, dlhodobým sedením alebo nedostat-
kom pohybu. Pohyb dieťaťa s využitím týchto cvičení je jednoduchší, 
efektívnejší a správny. Ak sa pristupuje k tomuto procesu zodpoved-
ne, môžeme počítať s tým, že to deťom pomôže nielen všeobecne 
v zdravom napredovaní, ale aj v ich ďalšej športovej kariére. Odbor-
ným garantom a zostavovateľom cvičení je fyzioterapeut dvoch olym-
pijských víťazov.

III. pilier
Psychologická príprava
Tretí pilier Akadémie je zameraný na rozvoj duševného potenciálu 
dieťaťa. Psychologická príprava pomáha zlepšovať koncentráciu, roz-
víjať kooperáciu, vzájomnú súdržnosť a férovosť, ktorá je potrebná 
nielen pri výhrach, ale aj pri prehrách. Všetky tieto atribúty sú potreb-
né pre šport, ako aj pre kvalitný osobný život.

Unikátnosť tréningového procesu Športovej akadémie Mateja Tótha 
spočíva vo vzájomnom prepojení všetkých troch pilierov. V praxi deti 
absolvujú zábavné cvičenia, hry a súťaže. Takýto spôsob tréningov je 
pre nich príťažlivý a tréningy v Akadémii navštevujú s nadšením.
Svedčí o tom aj fakt, že v školskom roku 2021/2022 dokončilo v Aka-
démii celý školský rok až 99,6 % detí.
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Naše aktivity

Grant
„Pripraviť sa, pozor, ŠAMT“

V roku 2022 Športová akadémia Mateja Tótha vyhlásila už šiesty roč-
ník súťaže, ktorú pozná väčšina základných škôl na Slovensku.
Každý rok nesie súťaž iné posolstvo pre deti, ktoré im má pomôcť roz-
hýbať sa zábavnou formou. Slogan grantu bol veľmi jednoduchý „Pri-
praviť sa, pozor, ŠAMT“. V čase od 5. októbra do 21. decembra 2022 
sa do súťaže zapojilo 521 základných škôl. Počet odoslaných hlasov sa 
zastavil na úctyhodnom čísle 258 020.

Okrem toho, že školy súťažili o 24 tréningových skupín Akadémie, zo 
súťaže vzišlo 8 vyžrebovaných škôl, ktoré získali sadu športových po-
môcok, metodiku a odborné školenie pre ich pedagóga. 

Za posledné štyri roky sa do súťaže o Granty Akadémie zapojilo 
1809  základných škôl, ktoré spolu poslali 1 620 418 hlasov. 
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Naše aktivity

Štatistiky
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Naše aktivity

Digitalizácia v školstve
je budúcnosť

Pandémia koronavírusu spôsobila, že digitálne technológie v školstve 
sa začali používať doposiaľ v najväčšom rozsahu. Podľa Akčného plánu 
digitálneho vzdelávania na roky 2021 až 2027, 95 % zinteresovaných 
je toho názoru, že kríza Covid-19 predstavuje prelom vo využívaní 
technológií vo vzdelávaní.

Vyučovanie na školách prakticky dva roky prebiehalo online. Ma-
nažment Akadémie sa rozhodol okamžite reagovať na vzniknutú 
situáciu. V spolupráci so spoločnosťou Cisco Systems Slovakia sme 
vypracovali projekt digitalizácie vyučovacieho procesu predmetu Te-
lesná a pohybová výchova, aj napriek tomu, že práve digitalizácia te-
lesnej je z pohľadu metodiky a jej realizácie najzložitejšia. Zamerali 
sme sa na využitie zariadení, ktoré poskytujú aj na diaľku kvalitný 
vizuálny a hlasový kontakt medzi učiteľom a žiakmi. Tieto kritéria, 
nielen po stránke HW, ale aj SW, spĺňalo zariadenie Webex Board. 
Dlhodobá spolupráca, množstvo pracovných stretnutí a porád, medzi 
našou Akadémiou a Cisco Systems Slovakia prinieslo očakávané ovo-
cie. Vznikol projekt digitalizácie telesnej a stali sme sa priekopníkmi 
v inovatívnom prístupe k športovaniu detí. Ocenenie na 20. ročníku 
ITAPA v kategórii Najinovatívnejší projekt bol formálnym potvrdením 
úspešnosti nastúpenej cesty v oblasti digitalizácie školstva. 

Po úspešnom zvládnutí projektu, sme prešli do fázy realizácie vybu-
dovania prvej digitálnej hybridnej učebne na Slovensku. Na Základnej 
škole Radovana Kaufmana v Partizánskom sme zrealizovali  prvú hyb-
ridnú digitálnu učebňu na Slovensku, ktorá pomôže deťom naďalej 
kvalitne športovať, bez ohľadu na priestor, kde sa nachádzajú. Digi-
tálna hybridná učebňa vďaka spomínanej technológii už teraz umož-
ňuje plnohodnotné vyučovanie telesnej, ale aj ostatných predmetov 
hybridnou, ako aj dištančnou formou.

Na projekt v Partizánskom sme nadviazali, v rámci súťaže o granty, 
darovaním zariadení Cisco Webex Board štyrom víťazným základným 
školám, ktoré od septembra 2022 vyučujú digitálnou hybridnou for-
mou nielen telesnú výchovu, ale aj iné predmety.  
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Školy, ktoré vyhrali Cisco Webex Board v roku 2022

Základná škola s materskou školou  Bukovce, 
Základná škola s materskou školou  Banská Belá 315, 
Základná škola s materskou školou  R. Dilonga, 
Hviezdoslavova 7, Trstená, 
Základná škola P. O. Hviezdoslava 8, Trstená.
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Športová akadémia Mateja Tótha sa rozhodla prísť s projektom, ktorý 
rieši problém nedostatočného počtu hodín telesnej výchovy na zák-
ladných školách. V spolupráci s Úniou miest Slovenska, fi nančnou pod-
porou Nadácie Slovenskej sporiteľne a spoločnosťou Veolia predstavili 
projekt 3. hodiny telesnej výchovy. Ambiciózny projekt má snahu zvý-
šiť týždenný program hodín športovania v školách. 

Projekt prebiehal, na 8 základných školách, v Kráľovskom Chlmci, Ši-
rokom, v troch školách v Prešove, Veľkom Šariši, Partizánskom a v Tr-
nave. 
Oslovené školy mali počas prvého roka projektu na výber z dvoch al-
ternatív:
– 3. hodina telesnej výchovy v rámci vyučovacieho rozvrhu,
– 3. hodina telesnej výchovy ako vyučovacia záujmová činnosť.
Škola sa rozhodla, ktorý spôsob je pre ňu vhodnejší a poskytla vybra-
ného pedagóga. Akadémia  s ním  dohodla odborné školenie, dodala 
mu potrebné metodické materiály, vrátane časovo-tematického plánu 
a uzavrela s ním pracovno-právny vzťah.

Akadémia počas roka poskytovala školám pomoc vo viacerých oblas-
tiach: 
• Škola získala metodický materiál, ktorý vychádza zo Štátneho vzde-

lávacieho programu. Vzdelávanie učiteľa, ktorý viedol 3. hodinu te-
lesnej.

• Učiteľ, ktorý viedol 3. hodinu telesnej je v pracovno-právnom vzťa-
hu s Akadémiu, ktorá mu poskytuje za odvedenú prácu fi nančné 
ohodnotenie.

• Škola zapojená do projektu získala športovú sadu pomôcok, ktorá 
sa stala materiálno-technickým vybavením školy.

• Na základe tohto pilotného projektu v jednej triede, môže škola 
aplikovať 3. hodinu telesnej aj do ostatných tried.

• Deti zapojené do projektu získali certifi kát o absolvovaní projektu. 

Veľký záujem o športovanie na školách nám ukazuje, že dobrovoľná 
a kvalitne pripravená 3. hodina telesnej je pre školy zaujímavá. Po 
obrovskom záujme v tomto pilotnom ročníku začneme pracovať na 
spustení projektu v ešte väčšom objeme.

Naše aktivity

Viac pohybu pre školákov 
3. hodina telesnej výchovy funguje na viacerých školách
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Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 
predstavilo projekt Moduly. V pilotnom ročníku 2021-2022 získalo 
grant desať organizácií, medzi  nimi aj Športová akadémia Mateja 
Tótha. 

Projekt Moduly Športová akadémia Mateja Tótha prinášala počas tr-
vania žiakom 2. až 4. ročníka modernú, zábavnú a hravú formu ho-
dín telesnej a športovej výchovy. Viedli ju tréneri všeobecnej športo-
vej prípravy, jej cieľom bolo rozvíjať pohybové schopnosti, zlepšovať 
zdravie, zabrániť nedostatku pohybovej aktivity. Tréningy vychádzali 
zo špeciálnej metodiky Športovej akadémie Mateja Tótha, konkrétne 
z troch oblastí – športový tréning, vývojová kineziológia a psycholo-
gická príprava. Tréneri využívali naše športové náradie a náčinie, ale 
aj formy cvičenia, hier pre jednotlivca, dvojicu a skupinku bez pomô-
cok. Učitelia boli na vyučovaní prítomní a zodpovedali za bezpečnosť 
detí.

Moduly boli inšpiráciou aj pre telocvikárov, ktorí skúsenosť a zaujíma-
vé prvky z projektu môžu v budúcnosti preniesť aj do bežných hodín 
telesnej. Projekt Moduly prebiehal na školách do júna 2022. Prácu 
trénerov v rámci Modulov hodnotili veľmi pozitívne, splnili sme všetky 
požiadavky, ktoré nám boli zadané na začiaku projektu.

Do druhého ročníka projektu Moduly Ministerstva školstva, vedy, vý-
skumu a športu Slovenskej republiky sa zapojila aj Športová akadémia 
Mateja Tótha. Objem čerpaných prostriedkov je nižší ako v roku 2021-
2022. O projekt Moduly Športovej akadémie Mateja Tótha prejavilo 
záujem takmer 90 základných škôl. Uspokojiť sa podarilo len 2 % zo 
záujemcov.

Moduly majú presah aj mimo vyučovací proces. Žiakov aj rodičov 
môžu inšpirovať ako a kde zmysluplne tráviť voľný čas, na aký šport sa 
zamerať a kde ho navštevovať.

Naše aktivity

Grant Moduly
Pilotný projekt MŠVVaŠ SR
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V priestoroch Divadla Astorka Korzo ´90 sa podvečer 28. júna 2022 
stretli predstavitelia Športovej akadémie Mateja Tótha, štátni pred-
stavitelia, zástupcovia samospráv, riaditelia materských a základných 
škôl, ako aj tréneri Športovej akadémie Mateja Tótha. 
Na programe bolo slávnostné odovzdávanie grantov základným ško-
lám za aktuálny školský rok, ako i za predchádzajúci, keďže kovidová 
situácia to nedovolila v roku 2021.

Zástupcovia víťazných škôl zo súťaže „Pripraviť sa pozor ŠAMT“ si po-
stupne prichádzali na pódium prevziať certifi káty grantov. Po nich 
boli ocenení primátori a starostovia, ktorí si za svoje úsilie a obrovskú 
snahu zabezpečiť pre deti vo svojej samospráve viac pohybu, prevzali 
pamätné plakety. 
Športová akadémia Mateja Tótha odmenila tiež prácu niekoľkých tré-
nerov, ktorí sa angažovali nad rámec povinností a boli pre svoju školu 
a deti obrovským prínosom. Prítomní mali tiež možnosť dozvedieť sa 
viac o úspešných projektoch Športovej akadémie Mateja Tótha. 
Boli nimi projekty Moduly pre 2. až 4. ročník základných škôl, 3. ho-
dina telesnej výchovy, digitalizácia školstva a relácia Pravda o klíme.

Naše aktivity

Granty 2022
Slávnostné odovzdávanie grantov 
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Naše aktivity

Діти всюди на світі однакові
Deti všade na svete sú rovnaké

Športovú akadémiu Mateja Tótha hlboko zasiahla situácia v susednej 
Ukrajine. Rozhodli sme sa pomôcť deťom z Ukrajiny v tom, čo vieme 
robiť najlepšie, v športovej príprave a športových hrách. Všetkým de-
ťom, ktoré z Ukrajiny prišli na Slovensko, ktoré sa rozhodli navštevo-
vať Akadémiu na ktorejkoľvek z viac ako 120 materských a základných 
škôl, sme aktivitu poskytli bezplatne. 
Veríme, že aj vďaka pohybu a socializácii v novej krajine sme dokázali 
a dokazujeme deti zaujať, aby tak aspoň na chvíľu mohli zabudnúť na 
hrôzy, ktoré sa aj naďalej odohrávajú v ich rodnej krajine.
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V roku 2022  Športová akadémia Mateja Tótha realizovala a v roku 
2023 realizuje projekt „Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participá-
cie detí ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením“. Hlav-
ným cieľom projektu je inklúzia detí z marginalizovaných skupín, detí 
z rodín ohrozených chudobou a sociálnym vylúčením, prostredníc-
tvom školských a mimoškolských športových aktivít, do rovesníckych 
skupín (medzi majoritu) a vytvorenie podnetného prostredia. Záro-
veň aj rozvíjanie mentálnej, fyzickej a sociálnej stránky osobnosti detí 
z cieľovej skupiny,  podporovanie ich ďalšieho osobnostného rozvoja 
v ich prirodzenom prostredí.
 
Jedná sa o pilotné overenie vypracovanej metodiky pod názvom „Me-
todika Športovej akadémie Mateja Tótha interaktívna“, v spolupráci 
s lektormi a zároveň o podporné činnosti zamerané na pomoc deťom 
ohrozeným sociálnym vylúčením v ich prirodzenom prostredí súvisia-
ce s podporou ich nezávislosti. Zároveň Akadémia hľadá inovatívne 
spôsoby a nové možnosti v projektoch všeobecného športovania detí, 
digitalizácie procesov na školách, so zreteľom na telesnú výchovu. 
Metodici Športovej akadémie Mateja Tótha sa zamerali na spracova-
nie a vydanie štyroch dielov unikátnej metodiky pre deti predškolské-
ho a mladšieho školského veku s dôrazom na športový tréning detí, 
vývojovú kineziológiu a mentálny tréning. 

Cieľovou skupinou sú deti vo veku od 6 do 12  rokov, počet aktívne 
zapojených detí je 220. 
Zloženie, ktoré navštevujú projekt:
– deti, ktorým sa poskytujú sociálne a asistenčné služby,
– jednotlivci alebo skupiny ohrozené diskrimináciou, chudobou ale-

bo sociálnym vylúčením,
– príslušníci a obyvatelia marginalizovaných rómskych komunít, 
– rodiny s deťmi, neúplné rodiny s deťmi, mnohodetné rodiny.

Projekt Športová akadémia Mateja Tótha realizujeme prostredníc-
tvom jednej hlavnej aktivity a dvoch podaktivít.
Začiatok realizácie projektu: 10/2022, plánovaný koniec realizácie 
projektu: 07/2023.

Naše aktivity

Sociálny program
Inovatívny proces zvýšenia aktívnej participácie detí 
ohrozených chudobou a/alebo sociálnym vylúčením.
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Základné školy zapojené do projektu:
1. Základná škola s materskou školou Veľká okružná 1089/19, 
 958 01 Partizánske,
2. Základná škola Malinovského 31, 958 06 Partizánske-Šípok,
3. Základná škola Rudolfa Jašíka, Obuvnícka 432/23, 
 958 01 Partizánske,
4. Základná škola Radovana Kaufmana, Nádražná 955/31, 
 958 01 Partizánske,
5. Základná škola, Športovcov 21, 958 04 Partizánske-Veľké Bielice,
6. Základná škola Andreja Bagara, štvrť SNP 123, 
 914 51 Trenčianske Teplice.

• Deti z cieľovej skupiny v Partizánskom na každej zo zapojených škôl 
majú tréningy 1x týždenne. V každej škole sú dve skupiny po 20 
detí, t. j. 40 detí, pričom každé dieťa má tréning 1x týždenne.

• Deti z cieľovej skupiny v Trenčianskych Tepliciach sú zhromaždené 
v jednej skupine, kde je 20 detí,  tréningy majú  2x týždenne (jedná 
sa o kontrolnú skupinu). 
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Ministerstvo obrany Slovenskej republiky poskytlo Akadémii príspe-
vok vo výške 10   000 € na zabezpečenie sady športových pomôcok pre 
35 základných škôl na Slovensku.

Cieľ projektu je určný žiakom 1. až 4. ročníka základných škôl (chlapci 
a dievčatá v predpokladanom počte 20 000). 
Začatie realizácie projektu bolo 2. 9. 2022 a ukončenie realizácie bolo 
31. 10. 2022.

Na základe poskytnutej výšky dotácie projekt mal za úlohu: 
– Zvyšovanie povedomia detí o nevyhnutnosti fyzickej kondície 

v športe, v škole, v bežnom živote a pri výbere a vykonávaní budú-
ceho povolania.

– Realizácia športových aktivít, prostredníctvom vhodne zvoleného 
športového náčinia s cieľom zvyšovania úrovne fyzickej kondície 
detí.

Využitie poskytnutého príspevku je zamerané na: 
– Všeobecný a všestranný rozvoj pohybových schopností, nevyhnut-

ných k učeniu vlastností, ktoré charakterizujú športovca, ale aj voja-
ka.

– Zvyšovanie úrovne fyzickej, aj mentálne kondície detí, nevyhnutné 
k zvládaniu bežných, aj kritických situácií v živote.

– Zabezpečenie bezproblémového zvládnutia tréningov, zvyšovanie 
tréningového zaťaženia v jednotlivých športových odvetviach s cie-
ľom vzbudiť u detí záujem a chuť súťažiť, bojovať, víťaziť, ako i zvlá-
dať prehry.

– Podporu a výchovu detí, resp. mladých športovcov na školách, aby 
sa šport na školách mohol rozvíjať na vyššiu kvalitatívnu úroveň.

– Vyššia kvalitatívna úroveň športu, budovanie základov fyzickej 
a mentálnej spôsobilosti sú nevyhnutným predpokladom pri výbere 
a vykonávaní budúceho povolania. 

Naše aktivity

Ministerstvo obrany SR
Ozbrojené sily Slovenskej republiky pomáhajú deťom 
v boji s infodémiou prostredníctvom športu.
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Počas existencie svojej športovej akadémie navštívil Matej Tóth stovky 
základných škôl, kde sa stretol s tisíckami detí. Od roku 2016, kedy sa 
stal olympijským víťazom, rozdal viac ako štyridsaťtisíc podpisových 
kariet, z veľkej časti deťom zo Športovej akadémie Mateja Tótha. 
V jednom roku navštívil Matej Tóth viac ako 150 základných škôl po 
celom Slovensku. Toto číslo je obdivuhodné, nakoľko v ešte tom čase 
bol Matej aktívnym profesionálnym športovcom. 
Nerobilo mu však problém navštíviť školy aj vo vzdialených kútoch 
Slovenska, ako Michalovce, Veľké Kapušany, Snina, ale aj Komárno, 
či Skalica. 
Medzitým Matej Tóth ukončil svoju profesionálnu športovú kariéru 
a stal sa riaditeľom Vojenského športového centra Dukla Banská Bys-
trica. Jeho denný harmonogram tak dostal pevné časové ohraničenie, 
pracovné povinnosti presahujú do voľného času. Aj napriek tomu si 
našiel čas na deti z Akadémie. 
V roku 2022 navštívil viacero základných škôl, medzi iným v Považskej 
Bystrici a v Trenčianskych Tepliciach. 

Naše aktivity

Návštevy základných škôl
Matej Tóth absolvoval viac ako 150 besied na ZŠ
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Práve motivácia nechýbala jednému z najúspešnejších slovenských 
atlétov – Matejovi Tóthovi. Olympionik na ITAPA 2022 potvrdil, že 
motivácia hrá kľúčovú úlohu v naštartovaní zmien. Ak ste v niečom 
výnimočný, musíte svoje schopnosti posunúť ostatným, a nikdy si ich 
nenechať len pre seba, to je mottom Mateja Tótha. V spolupráci so 
spoločnosťou CISCO Systems Slovakia rozbehla Akadémia vôbec prvú 
hybridnú učebňu na Slovensku, konkrétne na Základnej škole Rado-
vana Kaufmana v Partizánskom. Akadémia pretavila svoje skúsenosti 
aj do digitálnej telesnej výchovy a následne do výučby prostredníc-
tvom najnovších technológií. Táto technológia je unikátna v tom, že 
dokáže plnohodnotne nahradiť fyzickú prítomnosť v triede. 

Práve tieto aktivity ocenila porota ITAPA v predchádzajúcom roku 
a odmenila za tieto aktivity Akadémiu v kategórii Najlepší projekt 
v oblasti digitalizácie spoločnosti ocenením „Najinovatívnejší pro-
jekt“.

Naše aktivity

ITAPA 2022
Najväčšia technologická konferencia na Slovensku
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Naše aktivity

Pravda o klíme
Ekológia, dôležitá téma pre najmladšiu generáciu 

Klimatické zmeny je téma, o ktorej v Športovej akadémii Mateja 
Tótha, okrem športovania, veľa rozmýšľame. Daná téma sa detí týka 
ešte viac, ako dospelých. Túto skutočnosť si uvedomujeme aj v Akadé-
mii, ktorú navštevujú tisícky detí.  
Ponuku na spoluprácu pri tvorbe relácie prijala redakcia denníka 
Pravda, ktorá sa dlhodobo venuje ekologickým témam a zmene klímy. 
Za takéto reportáže získala aj mnohé ocenenia.  Partnerom projektu 
je spoločnosť Veolia, ktorá je úzko spojená s udržateľným využívaním 
prírodných zdrojov a dlhodobo podporuje biodiverzitu.

Desať až pätnásťminútové videá a podcasty poukazujú na príklady 
klimatických zmien v každodennom živote a možnosti edukácie naj-
mladšej generácie. Zamýšľajú sa aj nad tým, ako si deti začínajú uve-
domovať, čo všetko nemusia mať a ušetria tým životné prostredie. 

Zámerom relácie je poukázať na klimatické zmeny v každodennom 
živote a podporiť prechod spoločnosti do bezuhlíkovej budúcnosti. 
Hosťami relácie boli zaujímavé osobnosti nielen slovenského, ale aj 
európskeho prostredia. Prvým hosťom bol slovenský olympijský ví-
ťaz a majster sveta v atletike Matej Tóth, nasledoval známy britský 
ochranár Nigel Marven. Súčasťou projektu Pravda o klíme sa stali aj 
osobnosti vedeckého a spoločenského života: profesor Karol Mičie-
ta z Katedry botaniky Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenské-
ho, profesor Pavlol Alexy zo Slovenskej technickej Univerzity, držiteľ 
Krištáľového krídla František Simančík z Ústavu materiálov a mecha-
niky strojov Slovenskej akadémie vied, Pavol Faško klimatológ zo Slo-
venského hydrometeorologického ústavu, Martina Paulíková z Nadá-
cie Ekopolis, plukovník Mário Kern, riaditeľ odboru environmentálnej 
kriminality, Ján Miškovský odborník na fotovoltiku, ako aj ľudia zo 
samospráv, napr. Jozef Božík primátor Partizánskeho a Ján Hrčka sta-
rosta Petržalky.
30 dielov moderoval Ľubomír Straka. 

K relácii Pravda o klíme Športová akadémia Mateja Tótha vytvorila 
edukačný pracovný zošit pre deti, ktorý vyšiel v náklade 2500 kusov.

V roku 2023 pripravujeme druhú sériu relácie. 
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Naše aktivity

Starostlivosť o deti a trénerov 

Športová akadémia Mateja Tótha popri bezplatnom zabezpečení 
športového náradia a náčinia sa snaží rôznymi formami komunikovať 
s cvičiacimi skupinami, deťmi a trénermi. Jednou z častí programu je 
komletné zabezpečenie tréningového oblečenia trénerov (tričko, tep-
láky a mikina od spoločnosti Macron), ako aj detí Akadémie (cvičiaci 
úbor, plátené vrecko na prezúvky a úbor).
Pravidelne, na konci cvičiaceho obdobia, deti Akadémia odmeníme 
účastníckym diplomom, omaľovánkami, balónmi a sladkosťami.
Pravidelne na Medzinárodný deň detí každému dieťaťu, pôsobiacemu 
v Akadémii, posiela k sviatku balíček sladkostí.



Činnosti Športovej akadémie Mateja Tótha, o.z.  



Športová akadémia Mateja Tótha, o. z.

26

 Činnosti Športovej akadémie Mateja Tótha, o.z.  

V roku 2016 základom neskôr úspešného projektu Športovej akadé-
mie Mateja Tótha bolo spracovanie a schválenie dlhodobého a krát-
kodobého podnikateľského projektu a založenie občianskeho zdru-
ženia. 

 Filozofia Športovej akadémie Mateja Tótha

Športová akadémia Mateja Tótha je projekt všeobecnej športovej prí-
pravy detí predškolského  a mladšieho školského veku, ktorú Akadé-
mia realizuje celoplošne na celom Slovensku. Prebieha ako voľnočaso-
vá záujmová aktivita v školách alebo športových centrách. Produktom 
projektu je komplex služieb, ktorý poskytuje deťom ucelený športový 
program a rodičom pravidelné informácie o výsledkoch činnosti ich 
dieťaťa. Pre školu je Akadémia prínosom vo forme vzdelávania ich 
učiteľov, ktorí sú trénermi a za každú tréningovú jednotku sú fi nanč-
ne odmeňovaní. Projekt má aj významnú marketingovú hodnotu, 
predovšetkým vďaka menu olympijského víťaza a majstra sveta Mate-
ja Tótha, ale aj ako samostatný sociálny projekt pomoci deťom zlepšiť 
ich pohybové schopnosti a zdravotný stav prostredníctvom profesio-
nálne vedenej športovej prípravy.
Výnimočnosť športovej prípravy spočíva v komplexne vypracovanej 
metodike s časovo-tematickým plánom podľa ktorého sa tréneri ria-
dia. Na jej vypracovaní sa podieľal tím odborníkov vrátane tímu Ma-
teja Tótha, osobného trénera Mateja Spišiaka, fyzioterapeuta Denisa 
Freundefelda, mládežníckeho trénera Michala Tótha. Z vedeckého 
prostredia sa na jej tvorbe a oponentúre podieľali odborníci z Fakulty 
telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislave Anton 
Lednický, ale aj detská psychologička Andrea Antalová. Tréneri aka-
démie sa stávajú prevažne učitelia telesnej výchovy a tréneri, ktorí 
sú odborne vyškolení tímom autorov metodiky Športovej akadémia 
Mateja Tótha.
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26. februára 2020
 Spolupráca akadémie so Slovenským zväzom cyklistiky 
 Vďaka našej spolupráci so Slovenským zväzom cyklistiky vzniklo na 

Slovensku ďalších desať akadémií, kde bude trénovať 200 detí. 
 Základná škola s materskou školou, Ul. Ivana Krasku 29, Trnava
 Základná škola s materskou školou Karola Rapoša, Brezno
 Základná škola Smetanov háj 286/9, Dunajská Streda
 Základná škola, Pieninská 27, Banská Bystrica
 Základná škola, Školská 2, Michalovce
 Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov
 Základná škola s materskou školou, Jarná ul. 3168/13, Poprad
 Základná škola s materskou školou Pavla Demitru, Dubnica n/V.
 Základná škola, Školská 9, Tlmače
 Základná škola, Vajanského 2844/47, Lučenec

8. apríla 2020
 Spustili sme Telesnú na doma 
 Mimoriadna situácia sa dotýkala aj O2 Športovej akadémie Mateja 

Tótha. Keďže školy boli nútené zavrieť, aj športové akadémie dočas-
ne prerušili svoju činnosť. O2 sa preto spojilo s našou O2 Športovou 
akadémiou Mateja Tótha s cieľom rýchlo a efektívne zareagovať na 
túto situáciu a rozhodli sme sa spolu spustiť online aktivitu „Telesná 
na doma“.

 Tréneri a tím našej Akadémie priniesol sériu videí, ktoré každý 
týždeň pribúdali na www.akademia.o2.sk. Takže cvičiť deti mohli 
pravidelne. Išlo o inštruktážne, hravé a motivačné videá pre deti a 
rodičov, ktorých cieľom bolo rozhýbať ich v tom období, kedy boli 
školy, ihriská aj športoviská zatvorené a trávili väčšinu času doma. 
Pri cvičeniach sa využívala komplexná metodika Akadémie, ktorú 
vytvorili tréneri, fyzioterapeuti a psychológovia O2 Športovej aka-
démie Mateja Tótha s využitím  predmetov, ktoré má každý bežne 
doma, ako napríklad metla, knihy či vankúše.

August 2020
 8. ročník Detskej Ekonomickej univerzity v Bratislave
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha sa zúčastnila 8. ročníka Det-

skej ekonomickej univerzity so zameraním na oblasť „Podnikanie je 
cool“. Hovorili sme o spojení Akadémie a spoločnosti O2. Prednášal 
Matej Tóth a porozprával deťom o tom, čo majú spoločné šport 
a podnikanie.
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September 2020
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha opäť rozšírila portfólio svojich 

metodických príručiek.
 Počet detí navštevujúcich Akadémiu opäť vzrástol a od začiat-

ku svojho pôsobenia prekročil hranicu 5000 absolventov. Jedným 
z atribútov úspešnosti projektu Akadémie je výnimočnosť trénin-
gového procesu, ktorý je rozpracovaný v štyroch vlastných meto-
dických príručkách. Celý tréningový proces je dôkladne pripravený, 
od odbornej prípravy trénera až po spracovanie výsledkov testova-
nia detí, ktoré akadémiu navštevovali celý školský rok. O2 Športová 
akadémia Mateja Tótha má vytvorenú vlastné unikátne metodiky: 

– Športový tréning detí
– Metodika športového tréningu pre materské školy
– Aplikácia kompenzačných cvičení v športovom tréningu detí
– Psychologická príprava v O2 Športovej akadémii Mateja Tótha

Október 2020
 4. ročník súťaže o O2 Športovú akadémiu Mateja Tótha
Nedostatok pohybu u detí je problém, ktorému sa venuje Akadémia 
už štvrtý rok. Spolu O2  sme priniesli súťaž o O2 Športovú akadémiu 
Mateja Tótha, ktorú mohli vyhrať hlasujúci pre svoju školu. Hlasovalo 
sa prostredníctvom vytvorenej podstránky www.akademia.o2.sk od 
19. 10. 2020  do konca roka. 
Za posledné tri roky vyhralo Akadémiu 104 základných škôl a až 2080 
detí dostalo možnosť športovať pod vedením olympijského víťaza Ma-
teja Tótha.  

November 2020
 Digitalizácia v športe
 Digitalizácia je aktuálne horúcou témou v rôznych oblastiach. 

V pandemickej situácii v roku 2020 bolo na digitalizáciu odkázané 
aj školstvo. Pri vyučovaní hodín telesnej a športovej výchovy uči-
telia narážali na problém. Zabezpečiť, aby deti správne športovali 
za prísnych protiepidemických opatrení a na diaľku je pre učiteľov 
výzva. Poslaním O2 Športovej akadémie Mateja Tótha je privádzať 
deti k športu a preto sme sa rozhodli prispieť k riešeniu situácie. 
Spojili sme sa s našim generálnym partnerom O2 a technologickou 
spoločnosťou Cisco systems a pripravili sme sériu dokumentov, kto-
ré dokážu splniť zložitú úlohu teoretickej telesnej výchovy aj teles-
nej v domácom prostredí. Vedeli sme, že už nejde len o prenos ob-
razu a zvuku, ale o interakciu, ktorá je takmer identická s realitou. 



Športová akadémia Mateja Tótha, o. z.

29

December 2020
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha získala ocenenie za inšpiratív-

ny technologický prístup k dištančnej multimediálnej výučbe, ako 
aj za inovatívnu metodiku pre rozvoj pohybových aktivít pre deti 
a mládež.

December 2020
 Zacvičte si s Hamšíkom, Chárom alebo Žampovcami
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha motivovala deti k pohybu aj 

počas pandémie. 
 Už v prvej vlne pandémie sme pripravili sériu videí, ktorých úlohou 

bolo v čase zatvorených škôl rozhýbať deti a ich rodičov v pohod-
lí domova, s pomôckami, ktoré sú dostupné v každej domácnosti. 
Aktivita Telesná na doma v tomto období prichádza s ďalšou sériou 
videí.  

 O2 Športová akadémia Mateja Tótha motivovala deti k pohybu aj 
počas pandémiev v spolupráci s O2 Športovou akadémiou Mateja 
Tótha prišla s novou sériou videí, ktoré majú deti spoločne s rodič-
mi a učiteľmi motivovať k pohybu. Druhá séria Telesnej na doma 
aj v triede s O2 Športovou akadémiou Mateja Tótha je tentoraz so 
známymi slovenskými športovcami, predstavujúcimi rôzne športy 
populárne na Slovensku. Cvičenia v programe sú prispôsobené tak, 
aby sa dali realizovať nielen v domácnostiach ale aj v triedach.

Apríl 2021
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha motivovala deti k pohybu aj 

počas pandémie Športová akadémia Mateja Tótha začala rozsiahlu 
štúdiu zaoberajúcu sa vzťahom medzi pohybom a pozornosťou

 Začali sme štúdiu, ktorá skúma vzťah  pohybu a pozornosti v troch 
rôznych výskumných skupinách u detí mladšieho školského veku. 
Štúdia sa realizuje na základnej škole v Nitre s podporou odborní-
kov z Fakulty telesnej výchovy a športu UK v Bratislave. 

 Počas tejto štúdie deťom meriame pozornosť pomocou niekoľkých 
špeciálnych testov jedenkrát týždenne.  Priebežné testovanie a vý-
sledky štúdie majú ukázať, či pravidelný pohyb a zároveň jeho kon-
krétna forma aplikácie, majú priamy vplyv na pozornosť u detí.

Jún 2021
 Medzinárodný deň detí na školách
 Únia miest Slovenska podporuje viac telesnej výchovy na školách. 
 Rozbieha pilotný projekt s O2 Športovou akadémiou Mateja Tótha.
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 Únia miest Slovenska a O2 Športová akadémia Mateja Tótha pod-
písali Memorandum o spolupráci, ktorého cieľom je vzájomná pod-
pora športu a to zavedením 3. hodiny telesnej a športovej výchovy 
do vybraných základných škôl v ôsmich slovenských mestách od sep-
tembra 2021.

August 2021
 9. ročník Detskej Ekonomickej Univerzity v Bratislave
 Už po druhýkrát sme mali možnosť byť zaradení medzi top spoloč-

nosti, ktoré prednášali na Detskej ekonomickej univerzite na tému 
inovácií. Téma nášho workshopu bola o výskume v biznise. Prečo 
sme sa aj my spolu s generálnym partnerom O2 pustili do série roz-
siahlych štúdií zameraných na skúmanie vplyvu pohybu na pozor-
nosť slovenských detí.

September 2021
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha Mateja Tótha prišla s projek-

tom 3. hodiny telesnej výchovy. Až 8 základných škôl vďaka podpo-
re Únie miest Slovenska, podpore spoločnosti Veolia a Nadácie Slo-
venskej sporiteľne, získajú v školskom roku 2021/2022 jednu hodinu 
telesnej navyše. Záujem o projekt bol veľký a Akadémia sa pri schva-
ľovaní účastí škôl v projekte zameriava na regionálnu rozmanitosť.

 Akadémia začala 5. ročník pôsobenia projektu. Ako po iné roky vy-
hlásila súťaž o granty, teda Akadémiu pre víťazné školy zadarmo.

 Projekt mal názov „Stačí sa viac hýbať. Veď každý, aj malý pohyb je 
výhra.“

24. september 2021
 Prvá digitálna hybridná učebňa na Slovensku
 O2 Športová akadémia Mateja Tótha motivovala deti k pohybu aj 

počas pandémie Športová akadémia Mateja Tótha už piaty rok pri-
náša viac kvalitného pohybu pre deti. Každým rokom prináša pro-
jekt olympijského víťaza Mateja Tótha niečo nové. V roku 2021 sa 
O2 Športová akadémia Mateja Tótha v spolupráci s Úniou miest 
Slovenska, rozhodla zlepšovať podmienky športovania detí a pre-
konávať bariéry spôsobené nepriaznivou pandemickou situáciou, 
prostredníctvom digitálnych technológii.

 Na Základnej škole Radovana Kaufmana v Partizánskom Matej Tóth 
predstavil prvú hybridnú digitálnu učebňu na Slovensku, ktorá po-
môže deťom naďalej kvalitne športovať, bez ohľadu na priestor, 
kde sa nachádzajú.

 Digitálna hybridná učebňa vďaka technológii Cisco webex board 
umožňuje plnohodnotné vyučovanie všetkých predmetov hybrid-
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nou, aj dištančnou formou. Táto inovatívna technológia zvládne vy-
učovanie telesnej výchovy, ako aj tréningy O2 Športovej akadémie 
Mateja Tótha. Počas slávnostného otvorenia digitálnej učebne, si 
tak deti v Partizánskom zacvičili, pod vedením trénera O2 Športovej 
akadémie Mateja Tótha, ktorý viedol prezentoval z Bratislavy.

16. november 2021
 Konferencia ITAPA
 (Information Technologies and Public Administration – IT a verejná 

správa) udelila O2 Športovej akadémii Mateja Tótha ocenenie v ka-
tegórii Najinovatívnejší projekt (Digitálna telesná výchova).

21. december 2021
 Do súťaže o O2 Športovú akadémiu Mateja Tótha sa zapojila každá 

piata škola na Slovensku
 Rok 2021 priniesol rekordné množstvo zapojených škôl, bolo ich 

spolu 445. To znamená, že každá 5. škola bojovala o akadémiu. Za 
posledné 4 ročníky prišlo do súťaže viac ako 1,2 milióna hlasov. 

Január 2022
 Školenia trénerov – Trenčín, hotel Magnus
 Odbornú stránku školenia zabezpečuje tím Akadémie na čele s Mi-

chalom Tóthom, športovým riaditeľom O2 Športovej akadémie Ma-
teja Tótha. Tréneri prejdú sériou teoretických prednášok a praktic-
kých cvičení.  Školenia sú pre trénerov bezplatné a aktuálne nie sú 
prístupné pre bežnú verejnosť, ale len pre ľudí, ktorí sú do projektu 
zapojení.

 V  školskom roku 2021-2022 pôsobilo na viac ako 120 školách 170 
trénerov.

25. januára 2022
 Akadémia sa zúčastnila odbornej diskusie o stave školstva a športo-

vania detí v školách. Diskusia bola pod záštitou o.z. rodičia.sk. 

Február 2022
 Realizácia ďalších dvoch viacdňových odborných školeni pre tréne-

rov Akadémie.

7. apríla 2022
 Štátny tajomník Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 
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Ivan Husár navštívil naše Moduly na Základnej škole Dolné Saliby.
 Aj keď ide o malú školu, deti, aj riaditeľka školy ukázali, že aj malá 

škola má záujem zlepšovať podmienky pre športovanie detí.

28. mája 2022
 Retro Run
  O2 Športová akadémia Mateja Tótha prebieha už piaty školský rok 

v priestoroch OC Retro Sport, kde trénujú školáci aj škôlkari nielen 
z Ružinova, ale mnohí rodičia vozia deti na tieto tréningy aj z iných 
častí Brytislavy, ako Petržalka a Vrakuňa.

  V bratislavskom Ružinove sa konalo už tradičné bežecké podu jatie 
Retro Run. A keďže súčasťou podujatia boli aj detské behy, Aka-
démia tu nemohla chýbať. Zábavnú prekážkovú dráhu si vyskúšala 
viac ako stovka detí od tých najmenších. Pridali sa aj mnohí rodičia, 
ktorí si so svojimi ratolesťami zasúťažili.

 Začína vychádzať relácia Pravda o kíme.

Jún 2022
 K Medzinárodnému dňu detí Akadémia pripravila viac ako 3000 ba-

líčkov pre deti.

12. júna 2022
 Odohralo sa Superfi nále Školského športu. Akadémia bola prizvaná 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR na prezentáciu 
aktivít.

28. júna 2022
 Slávnostné odovzdávanie grantov základným školám
  V priestoroch Divadla Astorka Korzo ´90 sa podvečer stretli pred-

stavitelia O2 Športovej akadémie Mateja Tótha, štátni predstavite-
lia, zástupcovia samospráv, riaditelia škôl a tréneri Akadémie. Na 
programe bolo slávnostné odovzdávanie grantov základným ško-
lám za aktuálny školský rok, i za ten predchádzajúci, keďže kovido-
vá situácia to nedovolila v roku 2021.

 Zástupcovia víťazných škôl si postupne prichádzali na pódium pre-
vziať granty. Po nich boli ocenení primátori a starostovia, ktorí si za 
svoje úsilie a snahu zabezpečiť pre deti vo svojej samospráve viac 
pohybu, vyslúžili pamätnú plaketu. O2 Športová akadémia Mateja 
Tótha odmenila tiež prácu niekoľkých trénerov, ktorí sa angažovali 
nad rámec povinností a boli pre svoju školu a deti obrovským prí-
nosom. Prítomní mali tiež možnosť dozvedieť sa viac o úspešných 
projektoch O2 Športovej akadémie Mateja Tótha. Boli nimi projekty 
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Moduly pre 2. až 4. ročník základných škôl, 3. hodina telesnej vý-
chovy, digitalizácia školstva a relácia Pravda o klíme.

September 2022
 Magazín Akadémie Pohyb & zdravie
 Publikačná činnosť: vyšiel 3. ročník magazínu Pohyb & zdravie, kto-

ré vydáva Športová akadémia Mateja Tótha v náklade 3000 kusov a 
distribuuje ich predovšetkým na základné školy.

 Školenie trénerov
 Opätovná realizácia viacdňového školenia trénerov Akadémie.

5. október 2022
 Šiesty ročník grantovej súťaže „Pripraviť sa, pozor ŠAMT“
 O2 a Športová akadémia Mateja Tótha odštartovali už šiesty školský 

rok, ktorý sa opäť teší vysokému záujmu zo strany detí aj rodičov. 
Akadémia, ktorej cieľom je poskytovať športovú prípravu, podporu-
je rovnosť príležitostí a inklúziu detí. Aj tento rok prichádzajú or-
ganizátori so súťažou, vďaka ktorej môže byť Akadémia na každej 
škole.

 Športová akadémia Mateja Tótha pôsobí v materských, základných 
a aj v špeciálnych školách, kde trénujú deti so zdravotným znevý-
hodnením. Akadémia nedávno spustila aj projekt pre 220 detí zo 
znevýhodneného sociálneho prostredia.

 O2 a Športová akadémia Mateja Tótha odštartovali 5. októbra 2022 
prihlasovanie základných škôl do súťaže o Športovú akadémiu Ma-
teja Tótha. Školy sa môžu prihlasovať a do konca novembra 2022 
hlasovať na www.akademia.o2.sk. V každom samosprávnom kra-
ji môžu Akadémiu vyhrať na jeden rok zadarmo 3 základné školy. 
Hlasovali učitelia, rodičia, samotné deti a všetci tí, ktorí chceli, aby 
sa deti viac hýbali. Akadémiu tak dokopy získa 24 škôl z celého Slo-
venska. V každom kraji bola vyžrebovaná jedna škola, ktorá získala 
športové pomôcky, metodický materiál a vyškolenie pedagóga, kto-
ré vychádzajú z jedinečnej metodiky O2 Športovej akadémie Mateja 
Tótha.

Prehľad víťazov
Bratislavský kraj
Základná škola Javorová alej 1, Chorvátsky Grob
Základná škola, Plavecký Štvrtok 351
Súkromná základná škola, Rozálka 5839/9A, Pezinok
Trnavský kraj
Základná škola Juraja Fándlyho v Seredi, Fándlyho 763/7A, Sereď



Športová akadémia Mateja Tótha, o. z.

34

Základná škola s materskou školou, Školská, 647, Trstice
Základná škola Janka Matúšku 744, Matúškovo
Nitriansky kraj
Základná škola, Nám. Konkolyho-Thege č. 2, Hurbanovo
Základná škola, Báb 225 Báb
Základná škola  sv. Dominika Sávia, Kopanická 286/16,  Machulince
Trenčiansky kraj
Základná škola, Mierové námestie 255/27, Handlová
Základná škola Štefana Závodníka, Pružina 408
Základná škola, Jasenica 214, Jasenica
Banskobystricky kraj
Základná škola s MŠ, A. Kmeťa 1285/4 Žiar nad Hronom
Základná škola sv. Alžbety, Školská 15, Nová Baňa
Základná škola, Stredisková 2735/5, Lieskovec
Žilinsky kraj
Základná škola s materskou školou, Benice 96, Príbovce
Základná škola s materskou školou, Beňadovo 68, 029 63 Mútne
Základná škola, Hlavná ulica 103/124, Kunerad
Prešovsky kraj
Základná škola, Štúrova 231/123, Spišská Stará Ves
Základná škola v Kračúnovciach, Kračúnovce
Základná škola  s MŠ A. Duchnoviča, Ulič 137
Košicky kraj
Základná škola, Jána Švermu 6, Michalovce
Základná škola, Haniska 290
Základná škola s materskou školou, SNP 239/15, Vlachovo

Vyžrebovaní víťazi, ktorí získavajú športové pomôcky, metodiku 
a odborné školenie:
Súkromná základná škola Homeschool, Kukučínova 4, Pezinok
Základná škola s materskou školou s VJM Trstice 647, Trstice
Základná škola s materskou školou, Školská 416, Tekovské Nemce
Základná škola  Školská 526/53, Handlová
Základná škola  Ťapešovo, Ťapešovo 117
Základná škola  Vajanského 2844/47, Lučenec
Základná škola  Hrnčiarska 13, Humenné
Spojená – ŠZS Vojenská 13, Košice – Staré Mesto

November 2022
 Pripraviť sa, pozor, ŠAMT!
 Ukončenie súťaže „Pripraviť sa, pozor, ŠAMT!“
 Účasť Akadémie na medzinárodnej konferencii IPATA 2022.
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December 2022
 Účasť Akadédmie na Konferencii „Budúcnosť TŠV“, pod záštitou ÚV 

SR.
 Rozposlanie 130 balíčkov pre trénerov Akadémie aj s knihou Danie-

la Heviera a jeho podpisom.
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